

Дубленки

К

ПУТЕШЕСТВЕННИК— этот мужской образ оказался этой зимой очень важным, а поэтому вещи из дубленых шкур в мужских коллекциях стали намного важнее мехов. Дубленки модны всякие, в том числе и тонкие, как пальто, которые в городе, конечно, удобнее. Однако главная верхняя одежда этого сезона — дубленые тулупы. Ведущие дизайнеры сделали их настолько теплыми, что они не хуже военоторговского нагольного тулупа годятся для зимней рыбалки в Сибири. Да и внешне эти лохматые тулупы с цветными меховыми вставками и заплатками выглядят по-крестьянски, хотя они и намного легче по весу. Но поскольку они еще и модны, оказывается вполне уместным появиться в хорошем обществе сразу с самолета, после ревизии заполярной нефтяной скважины.



Dolce&Gabbana



Jean Paul Gaultier



Tom Ford



Jean Paul Gaultier



Emanuel Ungaro



Salvatore Ferragamo



DSquared2



Belstaff



Giorgio Armani